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19ο πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
στη Θεσσαλονίκη
/ Επικαιρότητα

Το ξενοδοχείο Porto Palace στη Θεσσαλονίκη θα φιλοξενήσει 
το Σάββατο 29 Μαρτίου 2025 από τις 11:00 έως 21:00 το 19ο 
πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ που θα διοργανώσει 
το διαδικτυακό κανάλι για την καινοτομία και την ανάπτυξη ka-
business.gr, με στόχο να αναδείξει το νέο μοντέλο 
επιχειρηματικότητας και τις προκλήσεις – ευκαιρίες της 
Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Σκοπός είναι μέσα από 6 θεματικές να αναδείξει το ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΒΙΩΣΙΜΟ 
ΜΟΝΤΕΛΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ όπως αυτό διαμορφώνεται μετά τις περιβαλλοντικές αλλά 
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και πολιτικές  αλλαγές σε παγκόσμιο επίπεδο. Θα φέρει σε πρώτο πλάνο την 
Βιωσιμότητα των επιχειρήσεων μέσα από τα εργαλεία στήριξη, τον 
αγροδιατροφικό τομέα, την Κοινωνική Εταιρική Διακυβέρνηση, το νέο βιώσιμο 
Τουριστικό μοντέλο ανάπτυξης, τις Υποδομές, τη βιώσιμη ανάπτυξη ως μέσω 
μείωσης της νεανικής ανεργία και τα επαγγέλματα του μέλλοντος, τη σύνδεση 
Υγεία με την Επιχειρηματικότητα και τo ρόλο της  έρευνας –καινοτομίας στην 
βιώσιμη ανάπτυξη.
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Το 19ο πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ θα αποτελέσει και φέτος μία 
συνάντηση σκέψης, ανταλλαγής ιδεών και δικτύωσης γύρω από τις προοπτικές 
της Βιώσιμης Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας. Εκλεκτές ομιλήτριες και 
ομιλητές από το χώρο της πολιτικής, της τεχνολογίας, των επιχειρήσεων, του 
αγροτικού και τουριστικού  χώρου, της καινοτομίας και του ακαδημαϊκού χώρου, 
σύμβουλοι επιχειρήσεων και τραπέζης, θα αναδείξουν τις προκλήσεις και τις 
ευκαιρίες της Βιώσιμης Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας μέσα από τις 
παρακάτω 6 θεματικές του 19ου ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ:

 

Νέο Μοντέλο Ανάπτυξης Βιώσιμης Επιχειρηματικότητας & Εργαλεία Στήριξης 
// Ο ρόλος της Καινοτομίας & Τεχνολογίας στην ανάπτυξη της Βιώσιμης 
Επιχειρηματικότητας // Βιώσιμη Επιχειρηματικότητα: Πηγή Ανάπτυξης της 
Κοινωνικής Εταιρικής Ευθύνης
Βιώσιμη Γεωργία & Επιχειρηματικότητα: Χάραξη πολιτικών για την 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής
Αυτό είναι το Νέο Μοντέλο Βιώσιμου Τουρισμού
Βιώσιμες & Έξυπνες Υποδομές του μέλλοντος
Σύνδεση Υγείας με την Επιχειρηματικότητα: Πηγή Βιώσιμης Ανάπτυξης
NEXT GENARATION: Βιώσιμη Ανάπτυξη ως εργαλείο εξαλείψεις της Νεανικής 
Ανεργίας – Τα Επαγγέλματα του μέλλοντος

 

Ομιλία θα πραγματοποιήσει, μεταξύ άλλων, ο Βασίλης Μουσελίμης, 
Γεωπόνος, Γ. Διευθυντής Falcon Agro Hellas, Υπεύθυνος Ελαιώνα Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Το ka-business.gr συνεχίζει να δίνει βήμα σε ανθρώπους που καινοτομούν και 



επιχειρούν σε ανθρώπους που επιμένουν ελληνικά. Γιατί όσο υπάρχουν αυτοί οι 
άνθρωποι μπορούμε να ελπίζουμε σε μία Ελλάδα της δημιουργίας και της 
ανάπτυξης. Οι εργασίες θα μεταδίδεται ζωντανά -σε όσους δεν καταφέρουν να 
παραβρεθούν δια ζώσης- μέσω live streaming στους 35 χιλιάδες αναγνώστες του 
ka-business.gr σε όλο τον κόσμο.

Στο πλαίσιο των εργασιών: Στον εκθεσιακό χώρο της διοργάνωσης, φέτος θα 
υπάρχει αφιέρωμα στο ΣΑΛΟΝΙ ΤΟΥ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ, θα παρουσιαστούν 
υπηρεσίες βιώσιμης ανάπτυξης, προϊόντα αγροδιατροφικού τομέα: Έξυπνη 
Διατροφή, ευρεσιτεχνίες και καινοτομίες , παραγωγών, επιχειρηματιών και 
φοιτητών, που θα συζητά ο κόσμος τα επόμενα χρόνια καθώς.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΔΩ

https://ka-business.gr/wp-content/uploads/2025/03/19o-KA-PROSKLHSH-PROGRAMMA.pdf



